
       
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
         ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ        
                   Δ Η Μ Ο Σ
   ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –                                       
             ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 6
της 1ης Μαρτίου 2021

Αριθμός Απόφασης  23

           ΘΕΜΑ 2ο: Εξέταση αιτήματος δημοτικών συμβούλων για συζήτηση των κάτωθι
                            θεμάτων:

1. Ενημέρωση από τον Δήμαρχο για τις ενέργειες τις οποίες έχει προβεί για τη 
                συγκρότηση της Επιτροπής που θα αναλάβει τις εκδηλώσεις για τη συμπλή-
                ρωση 200 ετών από την Επανάσταση του 1821.
            2. Ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου για το θέμα της αντιμετώπισης του
                προβλήματος  της αποκομιδής και της  διαχείρισης των απορριμμάτων του
                Δήμου, σε σχέση με τις τελευταίες εξελίξεις στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.
                Θεωρούμε την συμμετοχή στη συζήτηση των αρμοδίων για το θέμα 
                υπηρεσιών απαραίτητη.
            3. Ενημέρωση από το Δήμαρχο κ. Γεώργιο Γκιώνη για το χρονοδιάγραμμα 
                εφαρμογής του νέου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου. 
                Θεωρούμε τη συμμετοχή στη συζήτηση των αρμοδίων για το θέμα 
                υπηρεσιών παραγόντων απαραίτητη.
            4. Ενημέρωση για την πορεία των εργασιών του έργου "Ανοικτό Κέντρο 
                Εμπορίου - Open Mall Λουτρακίου.
            5. Ενημέρωση για την πορεία της υλοποίησης της λειτουργίας των εγκατα-
                στάσεων του Βιολογικού Καθαρισμού των Αγίων Θεοδώρων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 1η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2021, ημέρα
της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη,
σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα
κατά  του  κορωνοϊού),  ύστερα  από  την  υπ' αριθμ.   2118/15-02-2021  πρόσκληση  του
Προέδρου κ. Θυμή Φίλιππα, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις
διατάξεις  του  άρθρου  74  του  ν.  4555/2018  (Φ.Ε.Κ.  133/19-07-2018),  "Πρόγραμμα
Κλεισθένης",  σε  καθέναν  δημοτικό  σύμβουλο,  στους  προέδρους  Συμβουλίων  των
Κοινοτήτων  Λουτρακίου  -  Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων,  και  Πισίων  και  στον
Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και
να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι
επτά  (27)  μελών  του  Συμβουλίου  βρέθηκαν  παρόντα  είκοσι  δύο  (22),  ο  κ.  Πρόεδρος
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Φίλιππας – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος, 3.Βασιλείου
Βασίλειος, 4.Βασιλείου Δημήτρης, 5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 6.Δήμου Κων/νος, 7.Δρίτσας
Αλκιβιάδης,  8.Ζερβός  Κων/νος,  9.Καραπανάγος  Ιωάννης,  10.Κοντός  Γεώργιος,
11.Λογοθέτης  Κων/νος,  12.Μουζάκης  Αθανάσιος,  13.Νικολάου  Σωτήριος,
14.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  15.Πέρρας  Σωτήριος,  16.Πέτρου  Θεόδωρος,  17.Πέτρου
Παναγιώτης, 18.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 19.Πρωτοπαππά Μαρία, 20.Ράτης Σπυρίδων,
21.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 22.Σταυρόπουλος Κων/νος.

Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο  πρόεδρος του Συμβουλίου  της  Κοινότητας  Λουτρακίου  -
Περαχώρας, κ. Σακέλλης Μάριος.
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Α  π  ό  ν  τ  ε  ς: 1.Γεωργίου  Αθανάσιος,  2.Δέδες  Δημήτριος,  3.Κορδαλή  Σωτηρία,
4.Παντελέου Κων/νος, 5.Σακελλαρίου Ευθύμιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν
νόμιμα.

Από  τη  συνεδρίαση  απουσίαζαν  και  οι  πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Kοινοτήτων
Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων  και  Πισίων,  ήτοι  οι  κ.κ.  Γκεζερλής  Γεώργιος,  Κωνσταντής  -
Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος
συνδέθηκαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  Γεωργίου  Αθανάσιος,  Σακελλαρίου  Ευθύμιος,
Παντελέου Κων/νος και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αγ. Θεοδώρων και
Ισθμίας, ήτοι Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος, αντίστοιχα,
ενώ αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος Νικολάου Σωτήριος.

            Πριν  την  ψηφοφορία  επί  του  1  ου   έκτακτου  θέματος  αποχώρησαν  οι  κ.κ.  
Σακελλαρίου Ευθύμιος και Γεωργίου Αθανάσιος. 

Επί του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι από την συζήτηση ενός
έκτακτου) ο κ.  Πρόεδρος υπενθύμισε στο Σώμα ότι  το θέμα συζητείται  κατόπιν του με
αριθμ.  πρωτ.  Δήμου  1726/08-02-2021  αιτήματος  που  κατέθεσαν  δημοτικοί  σύμβουλοι,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 όπως ισχύουν.

Ακολούθως ο κ. Δήμαρχος πρότεινε την πρόταξη του 3ου σκέλους του θέματος σε
1ο,  προκειμένου  να  αποδεσμευτεί  ο  αναπληρωτής  προϊστάμενος  της  Δ/νσης  Τεχνικών
Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης κ. Μακρίδης που συμμετέχει στην συνεδρίαση, λόγω
του προχωρημένου της ώρας.  Το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε την εν λόγω πρόταση.

Ακολούθως και επί του σκέλους αυτού ο κ. Μακρίδης ενημέρωσε το Σώμα σχετικά
με το που βρίσκεται το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο της περιοχής μας και τι ενέργειες έχουν
γίνει  επ΄  αυτού.  Απάντησε  σε  ερωτήσεις  που  του  έγιναν  και  υπήρξαν  τοποθετήσεις  -
απόψεις από τους αρχηγούς των δημοτικών παρατάξεων και δημοτικούς συμβούλους οι
οποίες αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Πέτρου Παναγιώτης.
Εν συνεχεία ο κ.  Δήμαρχος ζήτησε να συζητηθεί  το 2ο σκέλος του θέματος της

ημερήσιας διάταξης αντί του 1ου, προκειμένου να αποδεσμευτεί και ο κ. Πέρρας Σωτήριος -
αρμόδιος  Αντιδήμαρχος,  λόγω  του  προχωρημένου  της  ώρας  και  των  ανειλημμένων
υποχρεώσεών του την επομένη. Το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε την εν λόγω πρόταση.

Ο  κ.  Πέρρας  έκανε  μία  εκτενή  αναφορά  στο  πρόβλημα  διαχείρισης  των
απορριμμάτων, υπενθυμίζοντας στο Σώμα ότι ο Δήμος μας ανήκει στον Φορέα Διαχείρισης
Στερεών Αποβλήτων Πελοποννήσου (ΦΟΔΣΑ),  και ανέφερε ότι  μέσα στα Περιφερειακά
Σχέδια Διαχείρισης Απορριμμάτων της Πελοποννήσου ήταν να γίνουν τρία (3) εργοστάσια
με  ΧΥΤΥ,  ώστε  να  λυθεί  το  πρόβλημα  των  απορριμμάτων  πανελλαδικά,  λόγω  των
μεγάλων  προστίμων  που  βάζει  στην  χώρα  μας  κατά  καιρούς  η  Ευρωπαϊκή  Ένωση.
Σχετικά  με  το  τελευταίο  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  η  Περιφέρεια  έχει  ήδη  προβεί  στην
υπογραφή σύμβασης με την εταιρεία ΤΕΡΝΑ για να ξεκινήσουν τα έργα της διαχείρισης
των απορριμμάτων (κατασκευή των τριών εργοστασίων), με τα εργοτάξια ήδη να έχουν
εγκατασταθεί  στους σχετικούς χώρους,  ενώ για τους επόμενους δέκα μήνες θα γίνεται
προσωρινή διαχείριση αυτών. Επίσης έκανε αναφορά στο κόστος που θα προκύψει καθώς
και στις προσπάθειες που καταβάλλει ο Δήμος για ανανέωση του εξοπλισμού του (κυρίως
απορριμματοφόρα)  καθώς  και  για  τη  δημιουργία  Πράσινου  Σημείου  και  Γωνιών
Ανακύκλωσης.  

Συζητουμένου  του  εν  λόγω  σκέλους  και  πριν  την  ολοκλήρωσή  του  από  την
συνεδρίαση  αποχώρησαν  ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Σταυρόπουλος  Κων/νος  και  ο
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων κ. Κωνσταντής Σκουλικαρίτης
Αριστείδης.

Ολόκληρη  η  τοποθέτηση  του  κ.  Πέρρα  αναλυτικά  αναφέρεται  στα
απομαγνητοφωνημένα  πρακτικά,  όπως  επίσης  και  οι  τοποθετήσεις  των  δημοτικών
συμβούλων που ακολούθησαν καθώς και οι όποιοι διάλογοι έγιναν.

Στο σημείο αυτό αποχώρησαν οι κ.κ. Σταυρόπουλος Κων/νος, Δρίτσας Αλκιβιάδης,
Γλυκοφρύδης Ιωάννης, Ασημακόπουλος Χρήστος και Μουζάκης Αθανάσιος.



Όσον αφορά στο 1ο κατά σειρά σκέλος του θέματος (το οποίο συζητείται  ως 3ο

ύστερα από την πρόταξη δύο σκελών) που αφορά την ενημέρωση του Σώματος από τον
Δήμαρχο για τις ενέργειες τις οποίες έχει προβεί για τη συμπλήρωση 200 ετών από την
Επανάσταση του 1821, ο κ. Δήμαρχος έλαβε τον λόγο και ανέφερε ότι οι εκδηλώσεις έχουν
μετατεθεί χρονικά για μετά το καλοκαίρι, όπως και στους υπόλοιπους Δήμους, λόγω της
πανδημίας COVID 19, και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην Μάχη της Περαχώρας, γύρω από
την οποία θα σχεδιαστούν και οι περισσότερες εκδηλώσεις - προγράμματα, ενώ τόνισε ότι
έχει ζητηθεί από τους Συλλόγους να καταθέσουν σχετικές προτάσεις προκειμένου να γίνει
ο σχεδιασμός των εκδηλώσεων. 

Τον  λόγο  επίσης  έλαβε  ο  αρμόδιος  Αντιδήμαρχος  κ.  Παπαθανασίου,  ο  οποίος
μεταξύ  άλλων  ανέφερε  αναλυτικά  τις  εκδηλώσεις  που  έχουν  προγραμματιστεί  για  την
Μάχη της Περαχώρας.

Ακολούθησαν  ερωτήσεις  και  τοποθετήσεις  από  τους  αρχηγούς  των  δημοτικών
παρατάξεων και από δημοτικούς συμβούλους,  οι  οποίες αναλυτικά αποτυπώνονται στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, ενώ προτάθηκε από τον κ. Καραπανάγο - Επικεφαλής
της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ" η συγκρότηση Επταμελούς Επιτροπής,
στην  οποία  θα  συμμετέχουν  δημοτικοί  σύμβουλοι  ή  εκπρόσωποι  παρατάξεων  ή  μέλη
συλλόγων ή άλλες προσωπικότητες, και στην οποία θα προεδρεύει ο κ. Παπαθανασίου,
προκειμένου να συμβάλλει με την σειρά της στο εν λόγω θέμα.
Στο σημείο αυτό από την συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Βασιλείου Βασίλειος, Πέτρου
Θεόδωρος, Πέρρας Σωτήριος και Γκεζερλής Γεώργιος.

Η πρόταση του κ. Καραπανάγου τέθηκε σε ψηφοφορία, ψηφίστηκε από τον ίδιο και
τους Βασιλείου Δημήτριο, Λογοθέτη Κων/νο, Ζερβό Κων/νο και Πρωτοπαππά Μαρία, ήτοι
από πέντε (5) δημοτικούς συμβούλους σε σύνολο δεκατριών (13) παρόντων, και συνεπώς
απορρίφθηκε.

Επί του 4ου σκέλους του θέματος που αφορά το έργο "Ανοικτό Εμπορικό Κέντρο -
Open Mall Λουτρακίου,  ο  κ.  Πρόεδρος  διάβασε  μία  επιστολή  που  του  εστάλη  με
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο από τον Εμπορικό Σύλλογο Λουτρακίου και έδωσε τον λόγο στον
κ. Δήμαρχο, για να τοποθετηθεί.

Η τοποθέτηση του κ. Δημάρχου καθώς και οι διάλογοι που ακολούθησαν αναλυτικά
αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Τέλος επί του 5ου σκέλους του θέματος τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΛΘ κ.
Πρωτονοτάριος Δημήτριος, ο οποίος ενημέρωσε το Σώμα σχετικά.

Στο σημείο αυτό τοποθετήθηκε η κα Πρωτοπαππά η οποία και αποχώρησε από την
συνεδρίαση.

Οι ανωτέρω τοποθετήσεις καθώς οι διάλογοι που ακολούθησαν και οι τοποθετήσεις
των  αρχηγών  των  δημοτικών  παρατάξεων  και  δημοτικών  συμβούλων  αναλυτικά
αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Στο  σημείο  αυτό  ολοκληρώθηκε  η  συζήτηση  του  εν  λόγω  θέματος,  η  οποία
περιορίστηκε σε  ενημερώσεις και τοποθετήσεις επ' αυτού.

H παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  23/2021

         Ο  Πρόεδρος                                                 Τα Μέλη
              (΄Επονται υπογραφές )

              Ακριβές Αντίγραφο
       Λουτράκι 12 Μαρτίου 2021
             Ο   Πρόεδρος Δ.Σ. 
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